



COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA
COLEGIUL MEDICILOR DÂMBOVIȚA

Loc. Târgoviște-Str. Nicolae Iorga Nr. 3, Cod Poștal: 130061
Tel./Fax: 0245-217747 E-mail: secretariat@db.colmed.ro; C.U.I.:9622775;

COMISIA ELECTORALA TERITORIALA

**DEPUNERE CANDIDATURI ȘI ALEGERI PENTRU FUNCȚII ÎN BIROUL CONSILIULUI
C.M. DÂMBOVIȚA ȘI REPREZENTANT ÎN CONSILIUL NAȚIONAL AL CMR**

Candidatura pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al CMR se depune începând cu 20 septembrie 2024 și până la data la care expiră perioada de depunere a candidaturilor pentru funcția de membru în biroul consiliului C.M. Dâmbovița.

Candidaturile pentru funcțiile de membru în Biroul Consiliului C.M. Dâmbovița se depun în **maximum 24 de ore de la înmânarea mandatelor și afișarea rezultatelor finale ale alegerilor.**

Candidatura pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al CMR poate fi depusă de orice membru al C.M.Dâmbovița. În Consiliul național al C.M.R, C.M.Dâmbovița are un reprezentant.

Candidatura pentru funcțiile din cadrul Biroului Consiliului C.M.Dâmbovița poate fi depusă de orice membru dintre cei 13 nou aleși în Consiliul C.M.Dâmbovița, care poate candida pentru una sau mai multe funcții. Acesta va preciza în declarația de candidatură atât funcția din biroul consiliului C.M. Dâmbovița, cât și comisia pentru care candidează.

Biroul Consiliului C.M. Dâmbovița are următoarele funcții:

1. **președinte**,
2. **vicepreședinte** - coordonator al comisiei profesional-științifică și de învățământ,
3. **vicepreședinte** - coordonator al comisiei economico-socială și de asigurări sociale de sănătate,
4. **vicepreședinte** - coordonator al comisiei de etică și deontologie profesională și de jurisdicție profesională și
5. **secretar** – coordonator al comisiei de avizări și comisia administrativă și financiar-contabilă.

Președintele Biroului Consiliului C.M. Dâmbovița este și președintele C.M. Dâmbovița.

Candidaturile pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al C.M.R. sau de membru în Biroul Consiliului C.M.Dâmbovița vor cuprinde:

- a) declarația de candidatură tehnoredactată - **Anexa nr. 3**, respectiv **Anexa nr. 4**, existente pe site-ul www.cmdb.ro și la sediul C.M. Dâmbovița
- b) un curriculum vitae;
- c) o scrisoare de intenție care va conține motivația candidatului, exprimarea interesului **pentru fiecare funcție vizată** și propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității C.M.R., respectiv a C.M. Dâmbovița;

Candidaturile se depun:

- a) personal, cu semnătură olografă, la sediul C.M. Dâmbovița din Târgoviște, str. Nicolae Iorga, nr. 3, în timpul programului de lucru, respectiv L-V între orele 8:00 – 16:00
- b) prin poștă electronică, cu semnătură electronică, pe adresa secretariat@db.colmed.ro, situație în care termenul se va împlini la ora la care programul de lucru încetează, respectiv ora 16:00.

Votul fizic și electronic pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al CMR și funcțiile din biroul consiliului CM Dâmbovița se va desfășura la sediul CM Dâmbovița de către membrii nou aleși în Consiliul CM Dâmbovița (13 membri) și reprezentanții în Adunarea generală națională (4 membri), convocați în prin poștă electronică și prin afișare la sediul CM Dâmbovița în termen de maximum 5 zile calendaristice de la data validării mandatelor.

Ziua alegerilor va fi stabilită de CET și va fi comunicată CEC.

La ora 13:00 a respectivei zile se va alege unicul reprezentant în Consiliul național al CMR într-o ședință comună a membrilor Consiliului CM Dâmbovița (13 membri) și reprezentanților în Adunarea generală națională (4 membri). Cvorumul de ședință comună va fi de două treimi (12 membri). Dacă nu se întrunește cvorumul de ședință, se va organiza al doilea tur în minimum 48 de ore, când ședința va fi legal constituită indiferent de numărul alegătorilor care au participat la vot.

La ora 14:00 a aceleiași zile se va alege succesiv pentru fiecare funcție în parte din cele cinci (președinte, trei vicepreședinți, secretar) membrii Biroului Consiliului CM Dâmbovița de către membri Consiliului CM Dâmbovița.

După validarea de către CEC a rezultatului alegerilor și a mandatelor, CET va înmâna mandatele membrilor aleși în Biroul Consiliului CM Dâmbovița și reprezentantului ales în Consiliul național al CMR.

Președinte CET,
Dr. Gălbenuș Roxana-Nicoleta

